10-CBIHBIII
AJI'EBPA
7-CABAK
BeJek-cbIBBIKTHIK QYHKIMS

1-ecen. Ox oci OoifbIMeH Mapasuiesb Keuipy/ai KoJaaHbi GyHKIUSHBIH rpadurin
1
CallpIHIap: y = —
HIap:y 2

2-ecer. Ox oci 6oibIMEH Napaieab Keupyal Koianbil GyHKIUSHBIH Tpadurin
1

CabIHaap: y = ——

3-ecern. Ox oci 6oibIMEH Mapaiesab KeuIpyal KoiIanbil GyHKIUSIHBIH Tpadurin
1

CaslbIHaap: y = —

4-ecen. Ox oci O0MBIMEH Mapaiensb Keipyal Koiianbi GyHKIUSHBIH Tpadurin

1
calblHAAp: Yy = — m

5-ecemn. Oy oci O0WBIMEH Mapalieb KOIIpyAl KOJJaHbIN (YHKIUSHBIH Tpadurin
1
canpiHAap: y = 1 + <

6-ecen. Oy oci 60iBIMEH Mapajiesb KOIipy/ i KOJIIaHbI (pyHKIUIHBIH rpadurin
1
calnplHAap: y = 2 + <

7-ecer. Oy oci 00¥bIMEH Mapauieb KOUIpyal Koianbiln GyHKIUSIHBIH Tpadurin
1

canpiHmap: y = 1 — =

8-ecerm. Oy oci OoibIMEH Mapauieb KOUIpyal Koianbil GyHKIUSIHBIH Tpadurin
1

cajmplHIap: y = 2 — =

X

. 1
9-ecern. OYHKIUSAHBIH rpadUTiH CaNbIHAAp: YV = ]

10-ecen. ®yHKUMAHBIH IPAQUTIH CABIHAAD: Y = 3|

11-ecen. @yHKUMAHBIH IPAQUriH CaNbIHAAD: Y = lx+2|
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12-ecen

13-ecen

14-ecen

15-ecen

16-ecen

17-ecen

18-ecen

19-ecen

20-ecen

. OyHKUUAHBIH Tpa(UriH canbIHaap: y =

. OyHKIUSHBIH Tpaurid calblHIap: y =

. OyHKUUAHBIH TpaUriH calbIHAap: Y =

. OyHKIUSHBIH TpaUTiH caabIHaap:

. OyHKIUSHBIH TpaduriH cabIHAap

. OYHKIUSAHBIH TpaduriH caabIHIAD:
. OyHKIUSHBIH TpaUTiH caabIHaap:
. OyHKIUSHBIH TpaUTiH caabIHIap:

. OyHKIUSHBIH TpaHUTiH caabIHaap:
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|2x+3]|
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